

新版《水浒传》网络抢播惹是非

当事三方都喊冤

历时3年拍摄完成的80集连续剧新版《水浒传》元旦在全国十多家地面频道播出。就在北京观众苦苦期待着今年8月安徽、东方、山东卫视上星播出时，搜狐、迅雷、新浪、酷6、PPS等网站抢先播出了新版《水浒传》。虽然此举让全国的水浒迷有幸同步观赏到这部新剧，但却让耗费了4.5亿元投拍新版《水浒传》的出品方震怒，更让三家购买了全国首播权的卫视台叫苦。

电视剧出品方指责上述网站在卫视开播前将该剧上线是抢播行为。而获得该剧独家信息网络传播权并负责分销的盛世骄阳公司则表示，拥有合法的网络播放权。几家购买了上星播出该剧的卫视除了给出品方施压，已无计可施。

出品方声明：

网络首播日应为8月3日

1月1日，新版《水浒传》开始在全国各地方台首播，8月二轮上星播出，面向全国。按以往惯例，购买了网络版权的高清视频网站将与卫视同步更新剧集。前日，《水浒传》出品方北京如意吉祥影视策划有限公司发布声明称：网络媒体正式发布该剧的时间应为2011年8月3日，从即日起如有任何网络媒体（包括合法拥有该剧信息网络传播权的）早于2011年8月3日擅自上线播出新版《水浒传》，并给著作权人造成重大损失，将追究其责任，由此造成的所有损失将由违法播出方承担。

此外，声明中还特别提到：如合法拥有网络信息传播权的网络媒体通过非法途径取得该剧的介质，并自行上线发布即属严重违法侵权行为。

网播方答辩：

签约时未确定播出方式

耗费了4.5亿元投拍，可想而知新版《水浒传》的发行价格不菲，购买了该剧上星播出权的三家卫视无疑是此次争端中损失最大的。在各大网站铺天盖地播出半年多后再炒冷饭，收视率堪忧。

拥有新版《水浒传》播出权的山东卫视也是该剧的第一出品方。节目购销部负责人许先生表示，“山东卫视和出品方约定，今年8月2日《水浒传》在卫视上星播出，网络播出要比卫视晚一天，即8月3日。现在出现了这种局面，肯定会对电视收视率造成很大影响。对方能够采取措施控制局面最好，如果不能，我们会根据合同来维护权益。”



喜羊羊与孩子
相约鲁信影城

本报讯 1月8日，省城的鲁信影城家乐福店将举行喜羊羊灰太狼大电影见面会，为孩子们献上一场儿童音乐舞台剧，小朋友可以和喜羊羊灰太狼零距离接触。

“喜羊羊”系列大电影的第三部《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》，将于1月21日正式上映，喜羊羊与灰太狼将于1月8日在鲁信影城家乐福店与小朋友们见面，活动将在喜羊羊和灰太狼的舞蹈表演中拉开序幕。当天鲁信影城家乐福店将安排11:00、14:00和16:00三场表演，让孩子度过一个快乐的周末。

(刘潇)

**中国写实画派
将举办作品展**

本报讯(记者 霍晓蕙)

“中国写实画派小幅绘画艺术作品展”将于1月8日-22日在山东省美术馆和山东艺术学院美术馆同时展出。届时还将举办学术研讨会。

参展艺术家均是中国写实画派的成员，有艾轩、杨飞云、王沂东、陈衍宁、徐芒耀等，已故艺术家陈逸飞的作品也将参展。中国写实画派的前身是“北京写实画派”，最初是由艾轩、杨飞云、王沂东发起成立的，当时共13人，后来陈逸飞加入其中。在接受陈逸飞的建议后，于2005年3月更名为“中国写实画派”。

1月6日下午2

简讯 点，由山东都香网络传媒公司组织的儿童励志影片《走路上学》济南首映式在山东省少年宫(大明湖西南门往西)举行，现场买票可获得漫画版《弟子规》购书优惠券。

CITS 山东省中国国际旅行社

**济南2010年独享东南亚
春节包机计划**

春节到新马泰过大年

泰国新加坡马来西亚13日

1月28日 5780

泰国新加坡马来西亚10日

2月3日 6980

备注：以上东南亚线路含马来西亚跟团250元

具体行程敬请来电咨询

价位有限，欲报从速！

注：让咱们一起欢度的东南亚过大年！



游泰国、购豪宅、新年

美国东西海岸+夏威夷14日

美国加拿大14日

美国东西海岸+夏威夷14天VOD

加拿大大西洋+夏威夷14天VOD

加拿大大西洋+夏威夷14天VOD